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ETAP I, TEST III - Funkcja i jej wlasnosci. Funkcja liniowa.

1. A.Dziedzing i zbiorem wartos$ci funkcji f jest zbior liczb rzeczywistych. Funkcja g jest
okreslona wzorem g(x) = f(1 — x). Wtedy wykres funkcji g jest symetryczny do
wykresu funkcji f wzgledem prostej o rOwnaniu:

a) x=-1
b) x=1
) x=1

B. Dziedzing i zbiorem wartosci funkcji f jest zbiér liczb rzeczywistych. Funkcja g jest
okreslona wzorem g(x) = f(2 — x). Wtedy wykres funkgji g jest symetryczny do
wykresu funkcji f wzgledem prostej o rownaniu:

a) x=-2
b) x=2
c x=1

C. Dziedzing i zbiorem wartosci funkcji f jest zbior liczb rzeczywistych. Funkcja g jest
okreslona wzorem g(x) = f(3 — x). Wtedy wykres funkgji g jest symetryczny do
wykresu funkcji f wzgledem prostej o rownaniu:

a) x=121
b) x=-3
c) x=3

D. Dziedzing i zbiorem wartosci funkcji f jest zbior liczb rzeczywistych. Funkcja g jest
okreslona wzorem g(x) = f(4 — x). Wtedy wykres funkgji g jest symetryczny do
wykresu funkcji f wzgledem prostej o rownaniu:

a) x=2

1
b) X—E
c) x=4
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E. Dziedzing i zbiorem wartosci funkgc;ji f jest zbior liczb rzeczywistych. Funkcja g jest
okreslona wzorem g(x) = f(5 — x). Wtedy wykres funkcji g jest symetryczny do
wykresu funkcji f wzgledem prostej o rownaniu:

a) x=-5
b) x=2-
c) x=5

F. Dziedzing i zbiorem wartos$ci funkcji f jest zbior liczb rzeczywistych. Funkcja g jest
okreslona wzorem g(x) = f(1 — x). Wtedy wykres funkcji g jest symetryczny do
wykresu funkcji f wzgledem prostej o rownaniu:

1
a) x=-
b) x=1
c) x=-1

G. Dziedzing i zbiorem warto$ci funkgcji f jest zbior liczb rzeczywistych. Funkcja g jest
okreslona wzorem g(x) = f(2 — x). Wtedy wykres funkgji g jest symetryczny do
wykresu funkcji f wzgledem prostej o rownaniu:

a) x=1
b) x=-2
c) x=2

H. Dziedzing i zbiorem wartosci funkcji f jest zbior liczb rzeczywistych. Funkcja g jest
okreslona wzorem g(x) = f(3 — x). Wtedy wykres funkcji g jest symetryczny do
wykresu funkcji f wzgledem prostej o rownaniu:

a) x=3
b) x=1-
c) x=-3

I. Dziedzing i zbiorem wartosci funkgji f jest zbior liczb rzeczywistych. Funkcja g jest
okreslona wzorem g(x) = f (4 — x). Wtedy wykres funkcji g jest symetryczny do
wykresu funkcji f wzgledem prostej o roOwnaniu:

a) x=4
b) x=2

1
) X =

J. Dziedzing i zbiorem wartos$ci funkgji f jest zbidr liczb rzeczywistych. Funkcja g jest
okreslona wzorem g(x) = f(5 — x). Wtedy wykres funkcji g jest symetryczny do
wykresu funkcji f wzgledem prostej o rownaniu:

a) x=-5
b) x=5



) x=21

A. Na to, by funkcja h, okreslona dla kazdego x € R wzorem h(x) = f(g(x)) byta
parzysta, wystarczy zeby:

a) funkcja f byta parzysta

b) funkcja g byta parzysta

¢) zadna z powyzszych odpowiedzi nie jest poprawna

B. Na to, by funkcja h, okreslona dla kazdego x wzorem h(x) = g(f(x)) byla parzysta,
wystarczy zeby:

a) funkcja f byla parzysta
b) funkcja g byta parzysta
¢) zadna z powyzszych odpowiedzi nie jest poprawna

C. Na to, by funkcja h, okreslona dla kazdego x wzorem h(x) = f(g(x)) byta parzysta,
wystarczy zeby:

a) zadna z podanych odpowiedzi nie jest poprawna
b) jedna z funkcji f, g byta parzysta
c) funkcja g byla parzysta

D. Na to, by funkcja h, okreslona dla kazdego x wzorem h(x) = g(f(x)) byta parzysta,
wystarczy zeby:

a) funkcja f byla parzysta
b) funkcja g byta parzysta
¢) zadna z powyzszych odpowiedzi nie jest poprawna

E. Na to, by funkcja h, okreslona dla kazdego x wzorem h(x) = f(g(x)) byta parzysta,
wystarczy zeby:

a) funkcja f byta parzysta
b) zadnaz podanych odpowiedzi nie jest poprawna
c) funkcja g byla parzysta

F. Na to, by funkcja h, okreslona dla kazdego x € R wzorem h(x) = f(g(x)) byta
parzysta, wystarczy zeby:

a) zadna z powyzszych odpowiedzi nie jest poprawna

b) funkcja f byta parzysta

¢) funkcja g byta parzysta



3.

G. Na to, by funkcja h, okreslona dla kazdego x wzorem h(x) = g(f(x)) byla parzysta,
wystarczy zeby:

a) funkcja g byta parzysta
b) zZadnaz powyZszych odpowiedzi nie jest poprawna
c) funkcja f byta parzysta

H. Na to, by funkcja h, okreslona dla kazdego x wzorem h(x) = f(g(x)) byta parzysta,
wystarczy zeby:

a) zadna z podanych odpowiedzi nie jest poprawna
b) funkcja g byta parzysta
c) jedna z funkgji f, g byta parzysta

I. Na to, by funkcja h, okres$lona dla kazdego x wzorem h(x) = g(f(x)) byta parzysta,
wystarczy zeby:

a) funkcja g byta parzysta
b) zadnaz powyzszych odpowiedzi nie jest poprawna
c) funkcja f byla parzysta

J. Na to, by funkcja h, okreslona dla kazdego x wzorem h(x) = f(g(x)) byta parzysta,
wystarczy zeby:

d) funkcja g byla parzysta
a) funkcja f byta parzysta
b) zadnaz podanych odpowiedzi nie jest poprawna

A.Jesli f, g: R = R sg dowolnymi funkcjami okresowymi, to okresowa jest tez funkcja:
a) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = f(x) + g(x)

b) h taka, ze dla kazdego x: h(x) = f(x) - g(x)

c) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = 2/®

B.Jesli f, g: R = R sg dowolnymi funkcjami okresowymi, to okresowa jest tez funkcja:

a) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = f(x) - g(x)
b) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = 39%)
c) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = f(x) — g(x)

C.Jesli f, g: R — R sg dowolnymi funkcjami okresowymi, to okresowa jest tez funkcja:

a) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = f(x) — g(x)



b) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = %

c) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = 4/®

D.Jesli f, g: R = R sg dowolnymi funkcjami okresowymi, to okresowa jest tez funkcja:

a) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = 59%
b) h taka, ze dla kazdego x: h(x) = f(x) — g(x)
c) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = f(x) - g(x)

E.Jesli f, g: R = R sg dowolnymi funkcjami okresowymi, to okresowa jest tez funkcja:

a) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = f(x) + g(x)
b) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = 6/ ™
g

c) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = )

F.Jedli f, g: R —» R sg dowolnymi funkcjami okresowymi, to okresowa jest tez funkcja:
a) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = 2/

b) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = f(x) + g(x)

c) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = f(x) - g(x)

G.Jesli f, g: R = R sg dowolnymi funkcjami okresowymi, to okresowa jest tez funkcja:

a) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = f(x) - g(x)
b) h taka, ze dla kazdego x: h(x) = f(x) — g(x)
c) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = 39

H.Jesli f, g: R = R sg dowolnymi funkcjami okresowymi, to okresowa jest tez funkcja:

f(x)

9(x)

b) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = 4/

c) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = f(x) — g(x)

a) htaka, ze dla kazdego x: h(x) =

I.]Jesli f, g: R = R sg dowolnymi funkcjami okresowymi, to okresowa jest tez funkcja:

a) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = f(x) - g(x)
b) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = 59%)
c) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = f(x) — g(x)

J.Jesli f, g: R = R sa dowolnymi funkcjami okresowymi, to okresowa jest tez funkcja:

a) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = f(x) + g(x)

b) h taka, ze dla kazdego x: h(x) = %



c) htaka, ze dla kazdego x: h(x) = 6/®

. A.Funkcja f dana jest wzorem f(x) = ﬁ Wtedy:

a) f (f(f(x))) = x dla wszystkich x € Dy

b) £{F(FFGN)) = £(x) dla wszystkich x € R\{0.1}
d fFx)=1- % dla wszystkich x € R — {0}

B. Funkcja f dana jest wzorem f(x) = é Wtedy:

a) f(f(f)) = xdla wszystkich x € R\{0.1}

b) f(f(F(f()))) = f(x) dia wszystkich x € Dy
o fFx)=1- i dla wszystkich x € R\{0}

C. Funkcja f dana jest wzorem f(x) = é Wtedy:

a) f (f(f(x))) = x dla wszystkich x € Dy

b) f (f(f(f(x)))) = f(x) dla wszystkich x € D
o f(fx))=1 —%dla wszystkich x € R\{0,1}

D. Funkcja f dana jest wzorem f(x) = % Wtedy:

a) £(F(FFG)) = £(x) dla wszystkich x € R\{0,—1}

b) f(f(F(x))) = x dla wszystkich x € D
d fFx))=1- % dla wszystkich x € R\{0}

E. Funkcja f dana jest wzorem f(x) = % Wtedy:

a) ffx)=1- % dla wszystkich x € R\{0}
b) £(£(f(x))) = x dla wszystkich x € R\{0, 1}
A f(F(F(FG)) = f(x) dia wszystkich x € D




F. Funkcja f dana jest wzorem f(x) = i Wtedy:

a) f (f(f(x))) = x dla wszystkich x € Dy

b) f(f(x)) =1- % dla wszystkich x € R — {0}

O FLFFEE)) = £(x) dia wszystkich x € R\{0,1}

G. Funkcja f dana jest wzorem f(x) = ﬁ Wtedy:

a) f(f(x)) =1 - dlawszystkichx € R\{0}
b) £(f(£())) = x dla wszystkich x € R\{0.1}

A f(F(F(FG))) = f(x) dia wszystkich x € D

H. Funkcja f dana jest wzorem f(x) = ﬁ Wtedy:

a) f (f(f(x))) = x dla wszystkich x € Dy
b) f(f(x)) =1 - dlawszystkich x € R\{0,1}

A f (f(f(f(x)))) = f(x) dla wszystkich x € D¢

I. Funkcja f dana jest wzorem f(x) = ﬁ Wtedy:

a) f (f(f(x))) = x dla wszystkich x € Dy
b) f(f(x))=1- % dla wszystkich x € R\{0}

O FFFEEN)) = £(x) dla wszystkich x € R\{0,~1}

J. Funkcja f dana jest wzorem f(x) = % Wtedy:

a) f (f(f(xﬂ) = x dla wszystkich x € R\{0,—1}

b) £ (f(f(F(x))) = f(x) dla wszystkich x € Dy
o fFfx)=1- % dla wszystkich x € R\{0}




5. A.Funkcja

1 dla x wymiernych
0 dla x niewymiernych

e ={
spelnia warunek:
a) f(u+q) = f(u) dladowolnejliczby rzeczywistej u i dowolnej liczby wymiernej q

b) f(u+v) = f(u)+ f(v) dla dowolnych liczb rzeczywistych u, v
c¢) f(u+v) = f(u) dladowolnych liczb rzeczywistych u, v

B. Funkcja

1 dla x wymiernych
0 dla x niewymiernych

fe ={

speinia warunek:

a) f(u+v)=f(u)+ f(v) dladowolnych liczb wymiernych u, v
b) f(u+v)=f(u)+ f(v) dladowolnych liczb niewymiernych u, v
¢) f(u+wv)=f(u) dladowolnych liczb wymiernych u, v

C. Funkcja

1 dla x wymiernych
0 dla x niewymiernych

e ={

spelnia warunek:

a) f(u+v)=f(u)+ f(v) dladowolnych liczb rzeczywistych u, v
b) f(u+w) = f(u) dla dowolnejliczby rzeczywistej u i dowolnej liczby wymiernej w
c) f(u+v)=f(u) dladowolnych liczb niewymiernych u, v

D. Funkcja

1 dla x wymiernych
0 dla x niewymiernych

re ={

spelnia warunek:

a) f(u+q) = f(u) dladowolnejliczby rzeczywistej u i dowolnej liczby wymiernej g
b) f(u—v) = f(u) — f(v) dladowolnych liczb rzeczywistych u, v
) flu+v)=f()+ f(v)dladowolnych liczb niewymiernych u, v

E. Funkcja

1 dla x wymiernych
0 dla x niewymiernych

re ={

spelnia warunek:



a) f(u+v)=f()+ f(v) dladowolnych liczb rzeczywistych u, v
b) f(u—v) = f(u) dla dowolnych liczb rzeczywistych u, v
c) f(u+q) = f(u) dladowolnejliczby rzeczywistej u i dowolnej liczby wymiernej g

F. Funkcja

1 dla x wymiernych
0 dla x niewymiernych

fe ={
speinia warunek:
a) f(u+v) = f(u)+ f(v) dla dowolnych liczb rzeczywistych u, v

b) f(u+v) = f(u) dla dowolnych liczb rzeczywistych u, v
c) f(u+q)=f(u) dladowolnejliczby rzeczywistej u i dowolnej liczby wymiernej q

G. Funkcja

1 dla x wymiernych
0 dla x niewymiernych

e ={

spelnia warunek:

a) f(u+v)=f(u)+ f(v) dladowolnych liczb wymiernych u, v
b) f(u+wv) = f(u) dladowolnych liczb wymiernych u, v
c) f(u+v)=f()+ f(v) dladowolnych liczb niewymiernych u, v

H. Funkcja

1 dla x wymiernych
0 dla x niewymiernych

fe ={

spelnia warunek:

a) f(u+v)=f(u) dladowolnych liczb niewymiernych u, v
b) f(u+v)=f(u) + f(v) dladowolnych liczb rzeczywistych u, v
¢) f(u+w)=f(u) dladowolnejliczby rzeczywistej u i dowolnej liczby wymiernej w

[. Funkcja

1 dla x wymiernych
0 dla x niewymiernych

fe ={

spelnia warunek:

a) f(u+q) = f(u) dladowolnejliczby rzeczywistej u i dowolnej liczby wymiernej g
b) f(u—v)=f(u) — f(v) dladowolnych liczb rzeczywistych u, v
) flu+v)=f() + f(v)dladowolnych liczb niewymiernych u, v

J. Funkcja



1 dla x wymiernych
0 dla x niewymiernych

e ={

speinia warunek:

a) f(u+v)=f(u)+ f(v) dladowolnych liczb rzeczywistych u, v

b) f(u+q) = f(u) dla dowolnej liczby rzeczywistej u i dowolnej liczby wymiernej q

c¢) f(u—v)=f(u) dladowolnych liczb rzeczywistych u, v

A. Korzystajac z wykresu funkcji f (przedstawionego na
rysunku) okreslonej na zbiorze (—4, —1] U (1,3), wskaz
zdanie prawdziwe:

a) je$li f ma 2 miejsca zerowe, to f przyjmuje warto$¢

najwieksza

b) jesli f przyjmuje warto$¢ -1 doktadnie w 4 punktach,
to f ma 2 miejsca zerowe

c) f mamiejsce zerowe lub f przyjmuje warto$¢
najmniejsza

B. Korzystajgc z wykresu funkgcji f (przedstawionego na
rysunku) okres$lonej na zbiorze (—4, —1] U (1,3), wskaz zdanie
prawdziwe:

a) jesli f nie ma miejsc zerowych, to f przyjmuje wartos¢
najwieksza

b) jesli f przyjmuje warto$c¢ -1 doktadnie w 4 punktach, to
f nie ma miejsc zerowych

c) f ma 2 miejsca zerowe lub f przyjmuje warto$¢
najwieksza

C. Korzystajac z wykresu funkcji f (przedstawionego na
rysunku) okres$lonej na zbiorze (—4, —1] U (1,3), wskaz zdanie
prawdziwe:

a) f przyjmuje warto$¢ -1 doktadnie w 2 punktachi f nie
ma miejsc zerowych

b) f ma miejsce zerowe lub f przyjmuje warto$¢ najmniejsza

c) jesli f przyjmuje warto$¢ najwieksza, to f przyjmuje

warto$¢ najmniejsza

10



D. Korzystajac z wykresu funkcji f (przedstawionego na
rysunku) okreslonej na zbiorze (—4, —1] U (1,3), wskaz
zdanie prawdziwe:

a) jesli f nie ma miejsc zerowych, to f przyjmuje wartos¢
najwiekszg
b) f przyjmuje wartos¢ -1 doktadnie w 4 punktach i f ma 2

miejsca zerowe

c) f mamiejsce zerowe lub f nie przyjmuje wartosSci
najmniejszej

E. Korzystajac z wykresu funkcji f (przedstawionego na
rysunku) okreslonej na zbiorze (—4, —1] U (1,3), wskaz
zdanie prawdziwe:

a) jesli f przyjmuje warto$¢ % to f przyjmuje warto$¢
najwieksza

b) jesli f przyjmuje warto$¢ -1 doktadnie w 4 punktach, to
f ma 2 miejsca zerowe

c) f mamiejsce zerowe lub f przyjmuje warto$é
najmniejsza

F. Korzystajac z wykresu funkgcji f (przedstawionego na

rysunku) okreslonej na zbiorze (—4, —1] U (1,3), wskaz

zdanie prawdziwe:

a) jesli f przyjmuje warto$¢ -1 doktadnie w 4 punktach,
to f ma 2 miejsca zerowe

b) f mamiejsce zerowe lub f przyjmuje wartos¢
najmniejsza §

c) jesli f ma 2 miejsca zerowe, to f przyjmuje wartosc¢ 4
najwieksza

G. Korzystajac z wykresu funkcji f (przedstawionego na
rysunku) okreslonej na zbiorze (—4, —1] U (1,3), wskaz zdanie
prawdziwe:

a) f ma 2 miejsca zerowe lub f przyjmuje warto$¢
najwieksza

b) jesli f nie ma miejsc zerowych, to f przyjmuje wartos¢
najwieksza T

11



7.

c) je$li f przyjmuje warto$¢ -1 doktadnie w 4 punktach, to f nie ma miejsc zerowych

H. Korzystajac z wykresu funkcji f (przedstawionego na
rysunku) okres$lonej na zbiorze (—4, —1] U (1,3), wskaz zdanie
prawdziwe:

a) f przyjmuje warto$c¢ -1 doktadnie w 2 punktachi f nie

ma miejsc zerowych
b) jesli f przyjmuje warto$¢ najwieksza, to f przyjmuje
warto$¢ najmniejsza

¢) f mamiejsce zerowe lub f przyjmuje warto$¢ najmniejsza

[. Korzystajac z wykresu funkcji f (przedstawionego na
rysunku) okreslonej na zbiorze (—4, —1] U (1,3), wskaz
zdanie prawdziwe:

a) f przyjmuje wartosc¢ -1 doktadnie w 4 punktach i f ma 2

miejsca zerowe
b) f ma miejsce zerowe lub f nie przyjmuje wartosci ]
najmniejszej T
c) jesli f nie ma miejsc zerowych, to f przyjmuje wartos¢ P
najwieksza

J. Korzystajac z wykresu funkcji f (przedstawionego na
rysunku) okres$lonej na zbiorze (—4, —1] U (1,3), wskaz
zdanie prawdziwe:

a) f mamiejsce zerowe lub f przyjmuje wartos¢
najmniejsza

b) jesli f przyjmuje warto$¢ -1 doktadnie w 4 punktach,to L[ ____
f ma 2 miejsca zerowe s

c) jesli f przyjmuje wartos¢ ~. to f przyjmuje warto$¢

najwieksza

A. Dane s3 funkgcje f, g: R = R. Jezeli kazda prosta rownolegta do osi x ma tyle samo
punktéw wspolnych z wykresem funkcji f i z wykresem funkcji g, to:

a) funkcjaf i g saréwne

b) jezeli funkcja f jest rosnaca, to funkcja g tez jest rosnaca

c) jezeli funkcja f jest ograniczona, to funkcja g tez jest ograniczona
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B. Dane s3 funkcje f, g: R — R. Jezeli kazda prosta rownolegta do osi x ma tyle samo
punktow wspolnych z wykresem funkcji f i z wykresem funkcji g, to:

a) funkcjaf i g saréwne
b) funkcja f ma tyle samo miejsc zerowych co funkcja g
c) jezeli funkcja f jest malejaca, to funkcja g tez jest malejaca

C. Dane s3 funkgje f, g: R = R. Jezeli kazda prosta réwnolegta do osi x ma tyle samo
punktéw wspolnych z wykresem funkcji f i z wykresem funkcji g, to:

a) jezeli funkcja g jest ograniczona, to funkcja f tez jest ograniczona
b) funkcja f i g saréwne
c) jezeli funkcja f jest rosnaca, to funkcja g tez jest rosnaca

D. Dane sg funkcje f, g: R = R. Jezeli kazda prosta rownolegla do osi x ma tyle samo
punktéw wspoélnych z wykresem funkcji f i z wykresem funkcji g, to:

a) funkcjaf i g saréwne
b) jezeli funkcja f jest malejaca, to funkcja g tez jest malejaca
c) jezeli funkcja f jest nieograniczona, to funkcja g tez jest nieograniczona

E. Dane sg funkcje f, g: R = R. Jezeli kazda prosta rownolegla do osi x ma tyle samo
punktéw wspoélnych z wykresem funkcji f i z wykresem funkcji g, to:

a) jezeli funkcja g jest nieograniczona, to funkcja f tez jest nieograniczona
b) jezeli funkcja f jest rosnaca, to funkcja g tez jest rosnaca
c) funkcjaf i gsaréwne

F. Dane sg funkcje f, g: R = R. Jezeli kazda prosta réwnolegta do osi x ma tyle samo
punktéw wspolnych z wykresem funkcji f i z wykresem funkcji g, to:

a) funkcjaf i g saréwne

b) jezeli funkcja f jest ograniczona, to funkcja g tez jest ograniczona

c) jezeli funkcja f jest rosnaca, to funkcja g tez jest rosnaca

G. Dane s3 funkcje f, g: R = R. Jezeli kazda prosta réwnolegta do osi x ma tyle samo
punktéw wspoélnych z wykresem funkcji f i z wykresem funkcji g, to:

a) funkcjaf i g saréwne
b) jezeli funkcja f jest malejaca, to funkcja g tez jest malejgca
c) funkcja f ma tyle samo miejsc zerowych co funkcja g

H. Dane s3 funkcje f, g: R = R. Jezeli kazda prosta rownolegta do osi x ma tyle samo
punktéw wspoélnych z wykresem funkcji f i z wykresem funkcji g, to:

a) jezeli funkcja f jest rosnaca, to funkcja g tez jest rosnaca
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b) jezeli funkcja g jest ograniczona, to funkcja f tez jest ograniczona

c) funkcjaf i gsaréwne

I. Dane s3 funkcje f, g: R — R. Jezeli kazda prosta rownolegta do osi x ma tyle samo
punktéow wspolnych z wykresem funkcji f i z wykresem funkcji g, to:

a) funkcjaf i g saréwne
b) jezeli funkcja f jest malejaca, to funkcja g tez jest malejaca
c) jezeli funkcja f jest nieograniczona, to funkcja g tez jest nieograniczona

J. Dane sa funkcje f, g: R = R. Jezeli kazda prosta ro6wnolegta do osi x ma tyle samo
punktéw wspolnych z wykresem funkcji f i z wykresem funkcji g, to:

a) jezeli funkcja f jest rosnaca, to funkcja g tez jest rosnaca
b) funkcja f i g saroéwne
c) jezeli funkcja g jest nieograniczona, to funkcja f tez jest nieograniczona

A. Uklad rownan

|
Q

{Zx + by
bx + 2y

[
Q

a) ma doktadnie jedno rozwigzanie dla dowolnych a,b € R
b) niemarozwigzandlab=2ia#0

c) niemarozwigzandlab=-2ia#0

B. Uktad ré6wnan

I
Q

{Zx + by
bx + 2y

I
Q

a) ma dok}adnie jedno rozwigzanie dla dowolnegoa € R i b € R\{—2,2}
b) nie marozwigzandlab=21ia#0
c) niemarozwigzandlab=-2ia=0

C. Uktad réwnan

{Zx +by = a
bx+2y = a

a) ma doktadnie jedno rozwigzanie dla dowolnych a,b € R
b) ma nieskonczenie wiele rozwigzandlab=-2ia =20
c) niemarozwigzandlab=-2ia=0

D. Uktad réwnan
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a
a

{Zx + by
bx + 2y

a) ma doktadnie jedno rozwigzaniedla a =5 ib € R\{—2,2}
b) ma nieskonczenie wiele rozwigzandlab #2 i a # 0
c¢) niemarozwigzandlab=-2ia=0

E. Uktad rownan

{2x+by = a
bx+2y = a

a) ma doktadnie jedno rozwigzanie dla dowolnych a,b € R
b) niemarozwigzandlab=2ia#0
¢) nie marozwigzandlab=-2ia=5

F. Uktad rownan
{Zx +by = a
bx+2y = a

a) ma doktadnie jedno rozwigzanie dla dowolnych a,b € R
b) nie marozwigzandlab=-2ia#0
¢) niemarozwigzandlab=21ia#0

G. Uklad ro6wnan

|
Q

{Zx + by
bx + 2y

|
Q

a) niemarozwigzandlab=21ia#0
b) nie marozwigzandlab=-2ia=0
c) ma dok}adnie jedno rozwigzanie dla dowolnegoa € R i b € R\{—2,2}

H. Uktad rownan

{2x+by a
bx+2y = a

a) ma nieskonczenie wiele rozwigzandlab=-2 i a=20
b) nie marozwigzandlab=-2ia=0
¢) ma doktadnie jedno rozwigzanie dla dowolnych a,b € R

I. Uktad réwnan

{2x+by = a
bx+2y = a

a) ma nieskonczenie wiele rozwigzan dlab #2 i a # 0
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9.

b) ma doktadnie jedno rozwigzaniedla a =5 ib € R\{—2,2}

¢) niemarozwigzandlab=-2ia=0

]. Uktad ré6wnan

|
Q

{Zx + by
bx + 2y

I
Q

a) ma doktadnie jedno rozwigzanie dla dowolnych a,b € R
b) nie marozwigzandlab=-2ia=5
¢) niemarozwigzandlab=21ia#0

A.Funkcja f(x) = |[x = 1| + |x — 2| + |x = 3| + |x — 4|:
a) przyjmuje kazdg warto$¢ dodatnia

b) przyjmuje warto$¢ 3 w co najmniej dwdéch punktach
¢) przyjmuje warto$¢ 4 w nieskonczenie wielu punktach

B.Funkcja f(x) =[x — 1| + |[x — 2| + |x — 3| + |x — 4]:

a) przyjmuje kazdg warto$¢ nieujemng
b) przyjmuje warto$¢ 5 w co najmniej dwdéch punktach
c) przyjmuje warto$¢ 3 w nieskonczenie wielu punktach

C.Funkcja f(x) = |x — 2|+ |x = 3| + [x — 4| + |[x = 5]

a) przyjmuje warto$¢ 4 w nieskonczenie wielu punktach

b) nie przyjmuje wartosci 4
c) przyjmuje warto$¢ 2 w co najmniej dwoch punktach

D.Funkcja f(x) = |x + 1| + |x| + |x — 1| + |x — 2|:

a) przyjmuje kazdg warto$¢ dodatnia
b) przyjmuje warto$¢ 6 w co najmniej dwdch punktach
¢) przyjmuje warto$¢ 4 w doktadnie dwoch punktach

E.Funkcja f(x) = |[x + 2| + |x + 1| + [x]| + |x — 1]:

a) nie przyjmuje wartosci 2
b) nie przyjmuje warto$ci mniejszych od 10

¢) przyjmuje kazdg warto$¢ nieujemna
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10.

F.Funkcja f(x) = |x — 1| + [x — 2| + |[x = 3| + |x — 4]:
a) przyjmuje kazdg warto$¢ dodatnia

b) przyjmuje warto$¢ 4 w nieskonczenie wielu punktach
c) przyjmuje warto$¢ 3 w co najmniej dwoch punktach

G.Funkcja f(x) =[x = 1| + |[x = 2| + |x = 3| + |[x — 4]:

a) przyjmuje kazdg warto$¢ nieujemna
b) przyjmuje warto$¢ 3 w nieskonczenie wielu punktach
c) przyjmuje warto$¢ 5 w co najmniej dwéch punktach

H. Funkcja f(x) = |x — 2| + |x — 3| + |x — 4| + |x — 5|:

a) przyjmuje warto$¢ 2 w co najmniej dwoch punktach
b) przyjmuje warto$¢ 4 w nieskonczenie wielu punktach

c) nie przyjmuje wartosci 4

I. Funkcja f(x) =[x + 1| + |x| + [x — 1| + |x — 2]:

a) przyjmuje kazdg warto$¢ dodatnia
b) przyjmuje warto$¢ 4 w doktadnie dwdch punktach
¢) przyjmuje warto$¢ 6 w co najmniej dwoch punktach

J. Funkcja f(x) = |x + 2| + [x + 1| + |x| + |x — 1]

a) przyjmuje kazdg warto$¢ nieujemng

b) nie przyjmuje wartosci 2
¢) nie przyjmuje warto$ci mniejszych od 10

A. Figura ztozona z punktow (x, y), ktorych wspoétrzedne spetniajg nieréwnos¢

Ix +y|+|x—y| =1
a) nie jest wypukta
b) jest ograniczona
c) jest wielokgtem foremnym

B. Figura ztozona z punktéw (x, y), ktorych wspotrzedne spetniajg nier6wnosc

lx +y|+|x—y| =1

a) jestwypukia
b) nie zawiera sie w Zadnym okregu

c) jest kwadratem

17



C. Figura ztozona z punktow (x, y), ktérych wspoétrzedne spetniaja nieréwnos¢
lx+yl+[x—y|<1:

a) nie jest wypukta
b) ma doktadnie 2 osie symetrii
c) jestwielokatem foremnym

D. Figura ztozona z punktow (x, y), ktérych wspéirzedne spetniaja nieréwnosé
lx+yl+[x—y|<1:

a) nie jest wypukta
b) ma co najmniej 2 osie symetrii
c) nie jest wielokgtem foremnym

E. Figura ztozona z punktow (x, y), ktérych wspétrzedne spetniajg nieréwnosé
lx+y|l+|x—yl=1:

a) nie jest ograniczona
b) jest prostokatem
c) jest wielokgtem foremnym

F. Figura zlozona z punktéw (x, y), ktérych wspotrzedne spetniajg nierownos¢
lx+y|l+|x—yl=1:

a) jest wielokatem foremnym

b) nie jest wypukta

c) jestograniczona

G. Figura ztozona z punktow (x, y), ktorych wspotrzedne spetniajg nier6wnosc
lx +y|l+[x—y[=1:

a) jestwypukia
b) jest kwadratem
c) nie zawiera sie w Zadnym okregu

H. Figura ztozona z punktow (x, y), ktorych wspoétrzedne spetniajg nieréwnos¢
lx+yl+[x—yl<1:

a) nie jest wypukta
b) jest wielokatem foremnym

c) ma doktadnie 2 osie symetrii
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I. Figura ztozona z punktéw (x, y), ktérych wspotrzedne spetniajg nier6wnosc¢
lx+yl+[x—y|<1:

a) nie jest wypukta
b) nie jest wielokgtem foremnym
€) ma co najmniej 2 osie symetrii

J. Figura ztozona z punktéw (x, y), ktérych wspétrzedne speiniajg nieréwnos¢
lx+y|l+|x—y|=1:

a) jest wielokatem foremnym
b) nie jest ograniczona
c) jestprostokatem
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